

Program	Master in Research and Innovation in Higher Education - MARIHE (Erasmus Mundus Joint Master Degree)
Időtartam	Négy szemeszter (24 hónap); 120 ECTS
Oktatás nyelve	Angol
Diploma	Kettős diploma: Neveléstudományi MA (ELTE) és Adminisztratív Tudományok MA (Tamperei Egyetem)
A projekt indulása	Hallgatói jelentkezések minden évben augusztusban vannak

A négy szemeszteres képzés első szemesztere (**alapozó szakasz**) a kutatás, innováció és felsőoktatás-menedzsment alapozó tanulmányokkal indul Ausztriában. A „**Systems in Transition**” három modulból álló kurzus három szemeszteren keresztül a világ felsőoktatási rendszereinek elemzésével és összehasonlításával foglalkozik. Az első szemeszter során a felsőoktatás európai regionális fókuszú történeti áttekintésére kerül sor.

A két modulból álló **Kutatásmódszertan** kurzus (első és második szemeszter) kvantitatív és kvalitatív menedzsment- és társadalom-tudományi kutatások végzésére készíti fel a hallgatókat.

Az első szemeszterben elsajátított tudásra és kompetenciákra építve a második szemeszterben (**orientációs szakasz**) Finnországban a hallgatók elmélyíthetik tudásukat és specializálódhatnak az alábbi alkalmazott menedzsment ismeretek területén: szervezet- és változás-elméletek a felsőoktatásban és kutatóintézetekben, kutatás-és innovációmenedzsment, pénzügyi menedzsment és finanszírozás a felsőoktatásban, kutatás és innováció, vállalkozás, valamint innováció és oktatás. Az orientációs szakasz segíti a hallgatókat saját tanulási útjuk formálásában és a specializációjuk kiválasztásában. A második és harmadik szemeszter között a hallgatók **gyakornokként dolgoznak** egy, a választott területükhöz kapcsolódó szervezetnél.

Ezt követően Kínában vagy Indiában végzenek **terepgyakorlatot**, amely magában foglalja a „Systems in Transition” harmadik modulját, ázsiai regionális fókusszal. A „Betekintés a kínai/Indiai felsőoktatási gyakorlatokba” modul során a hallgatóknak lehetőségük nyílik felsőoktatási intézmények/irányító szervek vezetőivel való találkozásra és beszélgetésre.

A terepmunkát követően a harmadik szemeszterben kerül sor a **specializációra**: Ausztria, Finnország, Németország és Magyarország közül választhatnak a hallgatók.